

НАША ПОЉОПРИВРЕДА И ШУМАРСТВО

ГОДИНА V

ТИТОГРАД, 1959

БРОЈ 1

Обавјештење Редакције

Улазимо у пету годину издавања часописа, те сматрамо да је код читалаца и сарадника већ стекао потребну афирмацију, и да је углавном одговорио предвиђеној намјени.

Обзиром на појачани интерес и потребу проширења сарадње шумара, издавач је заједно са редакционим одбором одлучио да часопис убудуће промијени досадашњи назив и да се издаје под именом „Наша пољопривреда и шумарство“. Овакав назив је прикладнији и због самог издавача који у свом дјелокругу пословања обједињава обадвије привредне гране тј. пољопривреду и шумарство.

Као и досада, часопис ће и даље третирати цијелокупну проблематику наше пољопривреде, шумарства, ветерине и задругарство, објављујући поред стручно — научних радова и резултате постигнуће у непосредној производњи. Поред тога, задржаће све раније сталне рубрике — практична упуства намијењено пољопривредним произвођачима, затим информације, из стране литературе, из прошлости црногорске пољопривреде.

Часопис ће и ове године излазити двомјесечно, а висина претплате остаје иста као и прошле године.

Пошто часопис третира проблематику пољопривреде и шумарства код нас у цјелини са свим њиховим специфичностима, сматрамо да би могао послужити као добродошла приручна литература за све наше пољопривредне, шумарске и ветеринарске стручњаке, као и за све привредне и политичке раднике који се интересују овим дјелатностима. Осим тога, наши произвођачи кроз праћење овог часописа моћи ће умногоме да употпуне своје знање што ће им потпомоћи да лакше унаприједи своја газдинства.

Да би часопис и даље могао редовно излазити потребно је да нађе још шири круг сарадника и претплатника, те се овим апелује на све појединце и одговарајуће институције да предузму све са своје стране како би часопис благовремено излазио, и био што садржајнији, а кроз то и одговорио постављеном задатку који се од њега може очекивати.



53/и

БИБЛИОТЕКА ВМО-ТЕХНИЧКОГ
ИНСТИТУТА - Подгорица

Инв. бр. 3523/2005